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AnvuaacTpanus Hapo-DoMHHECKOro MyHHEHIAALHOCO paiiona

(HAMMCHOBAHHEG  YNONHOMOYEHHOTO  (IGNEPATBHOT0 OPrAMA  WCTIONHAMTSAGHOM BNACTH, KM OPrAHA  WCHONHMIGHGHOH BIAacTH cyGeekra
Poccuifickolt  demepauyd, MAM  OpraHa  MECTHOTO,  CAMOYNPABNCHHA,  OCYIUCCTBIAIOMX  BLIAYY paspelIGHHS Ha CIPOMTEBCTEO)

pykoBoicTBYACh cratheif 51 I'pagoctpourensHoro komekca Poccmiickoit  @emepamuu, paspermaer

V)

CTPOMTENECTBO, POKOHCTPYIGHING; __KARWTAALHbHIpeMoHtT O0BEKTAa  KANHTalIbHOTO  CTPOHTENBCTBA

I'pynnsl MHOTO3TAKEDIX KHJIBIX IOMOB (Hexy:xHOE 3a4€PKIYTL)

(HaPiMCHOBaHHG 00RCKTA KANHTANEHOIO CTPOHTCIIECTBA
obuas nomwank 3eMeIbLHOTO yyacTia — 8,7 ra (B ToM uucle: mionans semesHoro yuacrka Q00 «Ipaiicn

B COOTBETCTBHE ¢ MPOSKTHOM ACKYMEHTALMEH, KPATKHE NPOSKTHEIS XAPDAKTCPHCTHRY,
~ 2,8 ra; mwromanes semenbcHoro ydactka Q00 «Marpu» - 1,3 raj; nnowajis 3€MeNILHOr0 Y4acTka  HOA
0,1aroycTpoRTHIEGHS WG ARPONICILCTEA, PCKOHCIPYKIEHH, COTH PA3PCIICHAC BHAACTCH HA STAN CIDOHTENECIBa, PEKCHCTPYKLIHH)

PacIoIOKEHHOM IIO aapecy: Mockopekas obsaacts, Hapo-®@omunrcknii paiton, c.m, Horodenoposckoe,
{monHei anpec 0GbEKFa KANHTAISHOTO CIPOHTENBCTEA © yxasannem cybrekra Poceniickoll Qenepaum,

. SIKoBACBCKOE.
‘ AAMHHHCTPATHBHOTO paiona H T.4. M4 CTPOUTENbHEL agpec)

Cpox zmeficTBHSI HACTOAMIECTO pa3pelIeHuT — Jo J/ ”pg’m’, L/ Q/J_O/J’z
3amecTuTenh Pyxoponuress 4
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[Ipe 1 Fre 2N —, Komurera M.E. Kazaukop
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HelicrBre HACTOAIETO Pa3peHIeHKS IIPOIIEHO JO » 20 1

(HOMKHOCTE YIIONHOMOYGHHOTO COTPYIHHKA Oprana, (ropmeecs) ‘ (pacmudpoBKa noANHCH)
OCYLISCTEAIOMETO BEITAUY PA3PEIICHI Ha i
CTPOHTENBGTRO)
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